ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Leia: 
O caçador caçado


Chegando à estrada da colina, Kemp naturalmente achou melhor descê-la, de modo que sua própria pessoa repetia a corrida que observara poucos dias antes, com olhos críticos, de seu escritório no belvedere. Ele corria com facilidade para um mundo destreinado e, embora seu rosto estivesse pálido e suado, sua cabeça continuava fresca e com ideias claras. [...] 
WELLS, Herbert George. “O homem invisível”. Rio de janeiro: Zahar, 2017. p.186. (Fragmento).
Questão 1 – Observe: 

“[...] Kemp naturalmente achou melhor descê-la, de modo que sua própria pessoa repetia a corrida que observara poucos dias antes [...]”
Nessa passagem, há um verbo no pretérito imperfeito. Identifique-o: 
(     ) “achou”.
(     ) “repetia”.
(     ) “observara”. 
Questão 2 – O verbo identificado anteriormente está no pretérito imperfeito, pois exprime:
(     ) um fato contínuo no passado. 
(     ) um fato anterior a outro no passado. 
(     ) um fato totalmente concluído no passado.
Questão 3 – Grife o verbo no pretérito imperfeito neste trecho:
“Ele corria com facilidade para um mundo destreinado [...]”

Questão 4 – O sujeito do verbo no pretérito imperfeito grifado acima é:
(     ) um pronome pessoal.
(     ) um pronome indefinido.
(     ) um pronome demonstrativo. 
Questão 5 – Em “[...] sua cabeça continuava fresca e com ideias claras.”, o verbo no pretérito imperfeito refere-se à:
(     ) 1ª pessoa do singular. 
(     ) 2ª pessoa do singular.
(     ) 3ª pessoa do singular.
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